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Besluitenlijst Raadsvergadering

03-01 -2022

l9:30 - 22:30

lBN, Hockeyweg 5

Paul Rripp

Garrelt de Graaf

De vergadering wordt live uitgezonden: https://www.eventtube.nl/maashorst/

Raadsleden t/m agendapunt 5

Jong Maashorst Ali Akdeniz,Jens Bos, Bo van Hal, Emiel lozeohs . Dennis van Tiel,

Roel Wittenberg

CDA Bern Derks, Noa de Croot, Franko van Lankvelt, Jurgen Minten

Voor de Dorpen Harold van den Broek, Ben Maathuis. Davy van der Ven

Maashorst VooruitJeroen van den Heuvel, Bas Keiizer. Mara Slegers

WD Karin Francken: Maarten Prinssen; Ton de Vroomen

SP Ton Seqers. Werner Snoeks,

Gewoon Uden Ruud Ceerders, Mirelle KlUs

UdenPlusLanderd Cees Keizer, Harrv van Tiel

PRO Cock de lonq
Forum voor Democratie lanco Bethlehem

GroenLinks Genoveef Lukassen

Wethouders vanaf aqendaount 7

Grjs van Heeswijk, Ramona Sour, Franko van Lankvelt, Harold van den Broek, Jeroen
van den Heuvel

Raadsleden vanaf aoendapunt 8

Jong Maashorst 7 Ali Akdeniz,Jens Bos, Bo van Hal, Emiel lozephs . Dennis van Tiel,

Roel Wittenberg

CDA 5 Bern Derks, Noa de Croot, Jurgen Minten, Jan Poels

Voor de Dorpen 3 Gerhard Benneker, Ben Maathuis. Davy van der Ven

Maashorst Vooruit 3 Charlotte Henst; Bas Keiizer. Mara Slegers

WD 3; Karin Francken: Maarten Prinssen ; Ton de Vroomen

SP 3 Ton Seqers. Werner Snoeks

Gewoon Uden 2 Ruud Ceerders. Mirelle Klijs

UdenPluslanderd 2 Cees Keizer, Harrv van Tiel

PRO I Cock de lono
Forum voor Democratie I lanco Bethlehem

Groenlinks I Cenoveef Lukassen

Afirezig Ellen Troost (JM), Maurits van den Bosch (CDA), Certrude Vissers (SP)
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Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en kijkers thuis van harte

welkom bij deze eerste raadsvergadering van de gemeente Maashorst. Hij staat stil bU

dit historische moment.

Beëdiging raadsleden

De door de gemeenteraad van Uden toegelaten raadsleden worden beëdigd.

Vaststellen agenda

Bij agendapunt 9 worden twee amendementen aangekondigd, waarmee dit voor het

onderdeel Reglement van Orden een bespreekpunt geworden is.

De overige agendapunten staan als hamerpunt op de agenda.

Toelaten en beëdiging raadslid Gewoon Uden

De Commissie Onderzoekgeloofsbrieven, bestaande uit, de heren De Jong (PRO) en

Keizer (UdenPlusLanderd) en voorzitter mevrouw Slegers (Maashorst Vooruit), heeft de

geloofsbrieven van mevrouw Klijs gecontroleerd en in orde bevonden. Gebleken is dat

de benoemde aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoet. De commissie

adviseert tot haar toelating als lid van de raad van de gemeente Maashorst.

De voorzitter constateert dat mevrouw Klijs daarmee toegelaten is tot de raad van

Maashorst, waarna zij beëdigd wordt.

Aanwijzen griffier en plaatsvervangend griffier

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen

l Garrelt de Craaf aan te wijzen als griffier van de gemeente Maashorst per 3

januari 2022
2. Henske Cloudemans-Westerterp aan te wijzen als plaatsvervangend griffier van

de gemeente Maashorst per 3 januari 2022.

Aanbieding bestuursakkoord aan de raad ter bespreking op 20januari 2022

Het concept bestuursakkoord wordt aangeboden door de heren Jozephs (JM), Keijzer

(MV) en Maathuis (VdD).

Aan de aanwezige fracties wordt gevraagd om aan te geven wat zij gewijzigd of
toegevoegd zouden willen zien aan het bestuursakkoord. Gevraagd wordt of ze dit voor
l4 januari via de griffie willen laten weten.

Benoeming en beëdiging wethouders

De Commissie Onderzoekgeloofsbrieven, bestaande uit, de heren De Jong (PRO) en

Keizer (UdenPluslanderd) en voorzitter mevrouw Slegers (Maashorst Vooruit), heeft de
geloofsbrieven van de kandidaat wethouders gecontroleerd en in orde bevonden.

Gebleken is dat de te benoemen kandidaten aan alle in de Cemeentewet gestelde eisen

voldoen. De commissie ziet wat dit betreft geen beletselen om over te gaan tot
stemming over de wethouder kandidaten.
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De raad van de gemeente Maashorst besluit unaniem (dit geldt ook voor de schriftelijke
stemming over de wethouderskandidaten):

I . Het aantal wethouders vast te stellen op vijf voor de raadsperiode 2022-2026.

2. Onder voorbehoud van een verklaring omtrent het gedrag als bedoeld in artikel
28 van de Wet justitiële en strafvorderlijke gegevens te benoemen tot wethouder:

. de heer G.V.|.C. van Heeswijk;

. mevrouw R. Sour;

. de heer F.J.M. van Lankvelt;

. de heer H.W. van den Broek;

. de heerJ.P.A. van den Heuvel.

3. De tijdsbestedingsnorm van de heer Van Heeswijk, mevrouw Sour, de heer Van

Lankvelt, de heer Van den Broek en de heer Van den Heuvel vast te stellen op 100%
(voltUd).

De zojuist door de gemeenteraad benoemde wethouders worden beëdigd

Beëdiging nieuwe raadsleden

De Commissie Onderzoekgeloofsbrieven, bestaande uit, de heren DeJong (PRO) en

Keizer (UdenPluslanderd) en voorzitter mevrouw Slegers (Maashorst Vooruit), heeft de

geloofsbrieven van de heer Benneker, C.F.M. (Cerhard) (m), de heer Poels, J.M.A. (Jan)

(m) en mevrouw Henst, C.D.M. (Charlotte) (v) gecontroleerd en in orde bevonden.

Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Cemeentewet gestelde eisen voldoen. De

commissie adviseert tot toelating als leden van de raad van de gemeente Maashorst.

De voorzitter constateert dat de heren Benneker en Poels en mevrouw Henst daarmee
toegelaten zUn tot de raad van Maashorst, waarna zij beèdigd worden.

HAMERSTUKKEN

Raadseigen producten vaststellen

De aangekondigde amendementen worden ingetrokken, omdat het RvO op 20 januari

nogmaals geagendeerd zal worden en dan uitgebreider over de Verordening gesproken
kan worden.

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen

I . Reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad

van de gemeente Maashorst 2022 vast te stellen;
2. De Verordening werkgeverscommissie Maashorst2022 vast te stellen;
3. De lnstructie voor de griffier 2022 vast te stellen;
4. Het mandaatbesluit voor aangaan, wijzigen en beèindigen van

arbeidsove reen kom sten medewerkers Griffie i.v. m. (door)plaatsi n g i n de
gemeente Maashorst per 0l -01 -2022 te nemen;
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5. De Verordening rechtspositie Raads- en commissieleden gemeente Maashorst
2022 vast te stellen;

6. De Verordening ambtelijke bijstand en fractieondersteuning gemeente
Maashorst 2022 vast te stellen;

7. De Verordening Burgerinitiatief gemeente Maashorst 2022 vast te stellen;
8. De Verordening Auditcommissie gemeente Maashorst 2022 vasï te stellen;
9. De Verordening Rekenkamer gemeente Maashorst2O22; vast te stellen;
10. De Referendumverordening Landerd 2015 in te trekken en de griffier opdracht

te geven een Referendumverordening Maashorst ter vaststelling aan de raad
voor te leggen;

Raadsvoorstel Verorden i ng Gegeve n sverstrekki ng BRP Gemeente Maas horst

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen:

De Verordeni ng Cegeve nsverstrekki ng Basisregistratie Personen gemeente Maashorst
(Verordening BRP Maashorst) vast te stellen.

Raadsvoorstel Delegatieverorden i n g gemeente Maashorst

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen

De Delegatieverordening Maashorst Vast te stellen

Raadsvoorstel Verordening commissie bezwaarschriften gemeente Maashorst 2022

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen:

1. De Verordening commissie bezwaarschriften gemeente Maashorst 2022 vast te
stellen;

2. De Verordening commissie bezwaarschriften Landerd 2017 en de Verordening
behandeling bezwaarschriften in te trekken per I januari 2OZZ.

Raad svoorstel Verorden i ng fysieke leefom gevi n g gemee nte Maashorst

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen:

De Verordening fysieke leefomgeving gemeente Maashorst vast te stellen.

Raad svoorstel Al gemene Su bs id ieverorden i n g gemeente Maashort Z 02 2

De raad van de gemeente Maashorst besluit met algemene stemmen:

De Algemene subsidieverordening gemeente Maashorst 2022 vast te stellen

Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Maashorst,
gehouden op 20 januari 2022.

de voorzitter,

.1.4.
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